

Мы живем в современном мире, который требует постоянного развития и инноваций. Сегодня наши юные пловцы под руководством тренеров Иванцова В.П. и Мочалова С.С. освоили новое направление в плавании - сибайком. Своим опытом и профессионализмом делились действующие спортсмены, тренеры - преподаватели Игорь Пенчуков и Алексей Слаповский из города Ярославль. Ребятам был продемонстрирован инвентарь - сибайк - современное плавательное устройство, подводный велосипед, который помогает быстро передвигаться по воде и преодолевать большие расстояния с минимальными усилиями. А после рассказа и обучения ребятам была представлена возможность на себе испытать сибайк. У юных пловцов данный вид спорта вызвал огромный интерес. Надеемся, что в будущем в нашем бассейне появится новое направление и будет перспективно развиваться! Коллеги со школы сибайка оставили нам один сибайк – велосипед, который теперь будут осваивать наши ребята! Мы ждём новых встреч и надеемся на сотрудничество!

[https://vk.com/seabike\\_schoolyar](https://vk.com/seabike_schoolyar)